

浙江交通职业技术学院嘉通学院在嘉兴市交通学校成立 签订产教融合发展框架 办好新时代的职业教育

汤珠勤/文



日前,浙江交通职业技术学院、嘉兴市交通投资集团有限责任公司产教融合发展签约暨嘉通学院揭牌仪式在嘉兴市交通学校举行。嘉兴市人大副主任陈越强,浙江交通职业技术学院院长季永青,嘉兴市人民政府副秘书长蔡山林,嘉兴市交通投资集团有限责任公司董事长李云鸿,浙江交通职业技术学院党委委员、办公室主任李银仕,嘉兴市交通投资集团有限责任公司总经理张富标,平湖市人大副主任柯卫明,平湖市人民政

府副市长方晓烈,嘉兴市教育局副处级调研员顾潮渔,嘉兴教育学院副院长都建明,嘉兴市交通投资集团有限责任公司副总经理关良勇,平湖市教育局局长王郁春、副局长张晓松,嘉兴国鸿汽车运输有限公司董事长李亮、总经理陈建新,嘉兴市交通学校校长蒋国庆等领导到场参加。仪式由嘉兴市交通投资集团有限责任公司总经理张富标主持。

在揭牌仪式上,平湖市副市长方晓烈、浙江交通职业技术学院院长季永青、嘉兴市人大副主任陈越强分别进行了致辞。领导们对于框架协议的签订与嘉通学院的成立表示祝贺。同时也指出,今年国务院发布《国家职业教育改革实施方案》,把奋力办好新时代职业教育的决策部署细化为若干具体行动,提出了20项政策举措。产教融合、校企合作是职业院校办学质量的保障,也是职业院校特色发展的重要推手。希望通过合作,能够促进高职院校、企业和中职学校教育的共同发展。

随后,浙江交通职业技术学院院长季永青和

嘉兴市交通投资集团有限责任公司董事长李云鸿签署了产教融合发展框架协议。嘉兴市人大副主任陈越强、浙江交通职业技术学院院长季永青、嘉兴市人民政府副秘书长蔡山林、嘉兴市交通投资集团有限责任公司董事长李云鸿共同为浙江交通职业技术学院嘉通学院进行揭牌。

乘着嘉兴市教育大会召开的东风,嘉兴市交通学校签订产教融合发展框架协议并成立浙江交通职业技术学院嘉通学院,是为了能够更好地落实高职院校、企业和中职学校三方的深度合作,发挥各自优势,实现相互促进共同发展的新局面。嘉兴市交通学校作为嘉通集团旗下学校,此次合作对该校发展起到了里程碑的意义,学校也将紧紧依靠浙江交通职业技术学院和嘉通集团,充分利用高职院校和行业企业在人才资源、科学研究和实践创新等方面的优势,进一步提升学校的教学科研水平和发展的核心竞争力,努力争取在职业教育、产业发展、促进就业等方面取得新的成效,为当地经济社会、教育事业和交通业的发展做出更大的贡献。

默小姐的美食日记 126

“蚝嗨哟”：“香水饮品”与生蚝更配哦，嘉兴新晋美食打卡地



一整面香水瓶拼凑的背景墙,抬头就能够仰望星空的楼梯间。

这几日气温节节攀升,让人心中不由的隐隐躁动:夏天来了,夜宵还会远吗?食欲的狂欢里,“香水饮品”与生蚝两者才更配哟!桌面和食客的心肝儿都随之一颤。大家纷纷放下手机,带上手套,大快朵颐……“蚝嗨哟”嘉兴常秀街60号(BOOM-BOOM旁)等你来!



山东乳山生蚝

牡蛎其实就是我们通常所说的生蚝,一想到它相信你就会想到我们的蒜蓉蒸牡蛎了,它的肉质是非常鲜嫩的,吃起来非常有海鲜的清甜感,加上蒜蓉,那整个蒜蓉就更加好吃了,它是营养价值非常高的一种海鲜水产,具有丰富的蛋白质和我们人体所需要的营养元素,这个是普通大众乃至孕妇吃了都是非常好的一种海鲜,孕妇吃了可以使胎儿的发育更加正常,而牡蛎的烹饪也是很讲究技巧的,做的好的,感觉这就是最好吃的

东西了。

看看这新鲜味美,肉大饱满,适合各类人群食用的来自正宗山东威海乳山的特产海鲜,瞧它丰满的肉质,不知不觉就想吃了它,看看都怎么吃吧!

牡蛎的做法其实并不复杂,最原汁原味的当然是用高压锅蒸出来的生蚝,最能保持它的原汁原味,味道同样是非常可口的。



香水瓶型饮品

各位小仙女们看过来,这一面墙推出的可以喝的网红香水来了解一下?颜值巨高还可以喝,简直就是仙女标配!精致的瓶身设计,拿在手里你就是女神本神,各种风格的小可爱都可以驾驭。

香水饮料这个系列,当粉色玫瑰水呈现在眼前的时候,粉粉嫩嫩的,久违的少女心仿佛一下子得到了释放,喝上一口甜甜的,就是那种感觉,初恋的味道。颜值这么高,简直让人爱不释手,可饮用可摆拍,现在这个系列饮料好几款家店都已经陆续

上线了,约起来!看上去色彩缤纷,十分清凉,感觉一下子就跨越到了炎炎夏日,非常适合拍照,喝起来清爽延绵,解渴什么的就靠它啦!



夜宵小吃“一条龙”

当然除了以上这两款主打产品,店里面还有各种丰富的小菜:海鲜一箩筐、小龙虾、盐焗香螺、miss 鲍鱼、海参蒸蛋、鱼翅捞饭等,应有尽有。

夜宵种类那么多,小龙虾一直是公认的C位出道,十几年前,还没有人知道小龙虾这个名字,直到有一天,它悄悄代替了烤腰子成为啤酒最亲密的伙伴,烤面筋烤扇贝辣炒花蛤携手谢幕,小龙虾成为了夏天的代名词之一。

海参蒸蛋是一道十分开胃的菜式,营养丰富,滑嫩细腻,虽做法不难,但要蒸的好看需要好好下功夫。海参含有蛋白质、钙、钾、锌、铁、硒、锰等活性物质,性温。

好吃的这么多,在此也不一一赘述,想要一饱口福的,感觉来“蚝嗨哟”试试吧!